





CORRIGENDUM N. 3 CONTRACT NOTICE

II.1.1) Contract Notice Title:

Renovation works and installation of photovoltaic systems in 7 Social Development Centres (SDCs)

II.1.1) Contract Notice Reference Number: ISOSEP/CALL/WOR/2023/01 – CIG Z763BFFCE2

VII. 1.1) Reason for change

Extension of the time limit for submission of tenders.

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section IV.2.2) Time limit for submission of tenders or requests to participate

Instead of: "Date: 27/09/2023 Local Time: 15h00"

Read: "Date: 29/09/2023 Local Time: 15h00"

Section IV.2.7) Conditions for opening of tenders

Instead of: "Date: 04/10/2023 Local time: 11h00"

Read: "Date: <u>06/10/2023</u> Local time: 11h00"

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.